
 

Årsstämmoprotokoll från WED Stockholm 2016-03-15 
 
Årsstämman öppnades av WED Stockholms ordförande Rose-Marie Olsson. 

 
1. Årsmötets öppnande 

Rose-Marie Olsson öppnade årsmötet. 

 
2. Val av ordförande för årsmötet 

Gunnel Färm valdes till ordförande för årsstämman. 
 

3. Val av protokollförare  
Rose-Marie Olsson valdes till protokollförare för årsstämman. 

 
4. Val av två justerare  

Birgitta Westin och Johnny Karlsson valdes till justerare av årsstämmoprotokollet. 
 

5. Val av två rösträknare  
Birgitta Westin och Johnny Karlsson valdes till rösträknare. 

 
6. Fastställande av dagordning  

Dagordningen fastställdes. 

 
7. Upprop och fastställande av röstlängd  

Tjugo röstberättigade medlemmar deltog i årsstämman. 

 
8. Fråga om årsmötets behöriga utlysning  

Årsstämman var behörigt utlyst. 

 
9. Styrelsens verksamhetsberättelse  

Rose-Marie Olsson gick igenom verksamhetsberättelsen, och den godkändes utan 
anmärkning. 

 
10. Revisorernas berättelse  

Johnny Karlsson läste upp revisorernas berättelse.  
En fråga om den höga portokostnaden kom upp. Rose-Marie Olsson förklarade att WED 
Stockholm har ca 85 medlemmar, som inte har e-postadress. Även de ska kallas till årsmöten 
och bjudas in till medlemsmöten, vilket måste göras per post och skapar därför en hög 
portokostnad. 

 
11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen  

Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet för 2015. 
 

12. Redovisning av kommande års verksamhetsplan  
Rose-Marie Olsson redovisade verksamhetsplanen, vilken godkändes. 
Verksamhetsplanen innehåller bl.a.:  



 

 

 Medlemsmöte våren respektive hösten 2016 med tema och inbjuden person 

 Deltagande i WED-Förbundets informationsmöten under 2016 

 Rekrytering av nya medlemmar och medarbetare i vårt län kommer att vara en 

prioritering för oss i Stockholms lokalförening 

 Sprida information genom att bl.a. dela ut vår nya broschyr så brett det är möjligt 

 Söka medlemskap i HSO (Handikappades samarbetsorganisation) för att kunna nå ut 

till deras medlemmar samt att kunna erbjuda våra medlemmar fler mötesplatser 

 Knyta kontakt med läkare inom Neurologföreningen och där sprida information om 

WED 

 Försöka få företag/föreningar/förbund att på sina webbsidor rätta till eventuella 

felaktigheter om vår sjukdom och felaktiga länkar till vår webbsida wedforbundet.se 

 

14. Val av styrelserepresentanter 
Val av styrelse som själva fördelar uppgifter: 

a. Johnny Karlsson, ordförande under ett år 
b. Gunnel Färm, nyval till ledamot under två år 
c. Olle Grinder, nyval till ledamot under två år 
d. Kristina Linder, nyval till suppleant under ett år  
e. Sten Sevborn, omval som revisor under 2 år  
f. Anne-Charlotte Karlsson, sammankallande valberedare under 1 år  
g. Kajsastina Wickman, valberedare under 1 år 

   
15. Inkomna motioner  

Det hade inte kommit in några motioner till årets stämma. 

 
16. Av WED-Förbundet fastställd medlemsavgift (250 kr) och eventuellt beslut om 

extraavgift för Föreningen 

WED Stockholm följer WED-Förbundets på Riksmötet beslutade medlemsavgift på 250 kr 
för 2017. 

 
17. Årsmötets avslutning  

Årsstämman avslutades med att tacka för visat intresse. 

 

 

 
_________________________________ 

Gunnel Färm, ordförande 

 

_________________________________ _________________________________ 

Johnny Karlsson Birgitta Westin 

justerare justerare 


